

庄稼小子登台亮相 十八般武艺震全场

在22日上午的“地球一小时”大型义演中,一群身怀绝技的年轻小伙子格外引人注目。他们独轮车骑得潇洒,枪棒耍得漂亮,后空翻、朝天蹬,整齐而又到位。他们是来自莱芜旭亮艺术团

“他们的表演太精彩了,感觉跟央视《国际艺苑》里演的节目一个水平,很专业。”观众刘先生一边鼓掌一边赞叹。记者了解到,庄稼小子们并非专业演员,除了学生以外都有自己的工作,他们都是利用业余时间

(本报记者 郭延冉)



庄稼小子的小丑杂技表演



莱芜职业技术学院大学生艺术团的孔雀舞表演



蟠龙梆子的小品《种地不能那股》



太极拳表演



金雷杯“地球一小时”宣传周大型义演圆满落幕

一听是环保义演,来了300多演员

22日,由本报与山东莱芜金雷风电科技股份有限公司共同举办的金雷杯“地球一小时”宣传周大型义演在莱芜会展中心圆满落幕。来自全省10多个热爱环保事业的团体共300余名演员精心准备的42个节目轮番登场,好戏连台,高潮迭起,为莱芜的观众朋友们送上了一场古今辉映、土洋结合的视听盛宴。

长句鼓乐开场

精彩纷呈至沓来

22日上午,来自官厂仁和文化庆典有限公司、莱芜旭亮艺术团、徐家河社区及莱芜职业技术学院大学生艺术团的演员们早早地就聚集到了舞台附近,积极地做着登台前的练习彩排,他们的到来很快就吸引了一批前来看展的市民。上午9时,金雷杯“地球一小时”宣传周大型义演在振奋人心的长句鼓乐中正式拉开帷幕。在一段节奏鲜明、气势磅礴的鼓乐演

奏之后,来自东方太极拳研究会和徐家河社区的太极拳爱好者们轮番登场,刚柔并济、潇洒飘逸的表演展示着太极的精髓,传递着热爱运动、崇尚健康的生活理念,也把观众们带入了游荡悠然的境界中。随后,莱芜职业技术学院大学生艺术团的学生们给观众带来了喜气洋溢的南狮表演,柔美灵动的孔雀舞和活力四射、动感十足的街舞表演,全方位展现了莱芜大学生的多才多艺。演出中,由于完成一些高难度动作时肢体与地毯发生摩擦,一些演员的皮肤都擦破了,却依然坚持把动作做到位。

男版钢管舞《卷珠帘》让人大开眼界

一段“土得掉渣”的小品过后,来自济南飞皇钢管舞学校的三位舞者给莱芜的观众们献上了一段“洋气”的钢管舞串烧。一段男版的钢管舞《卷珠帘》让观众大开眼界,那种阳刚与妩媚、艺术与技巧的完美混搭让人目不暇接,舞者林林是一个业余钢管舞爱好者,他自己的职业是医生,为了这次义演,他专门买了斜襟的演出服,可第一次表演拉链就划伤了皮肤,但他贴上膏药胶布,硬是忍痛完成了四次表演。女舞者魏红与阿君钢管上的英姿更是

吸引了众多拍客和市民前来观看拍照。钢管舞老师魏红还在表演结束后与现场观众做了互动,现场手把手教观众钢管舞基本的动作。听主持人说钢管舞正在申办奥运比赛项目,当场就有几个家长要给孩子报名学习钢管舞,魏红老师表示要为培养中国第一批奥运钢管舞运动员不遗余力地做培训和推广工作。

上午三个小时的演出让观众意犹未尽,下午的舞台则交给了来自小白鸽舞蹈学校、蓝话筒少儿主持音乐学校、爱乐艺术学校、七彩音乐学校的小学员们,他们让精彩延续。下午的演出在小白鸽舞蹈学校学员们带来的浪漫而又富有活力的拉丁舞《舞动全城》中华丽开场。蓝话筒少儿主持音乐学校的小朋友们最擅的是语言类的节目,主持自然不在话下,下午一开场,四位小主持就登场了,报幕水平“杠杠的”。这个学校120多名学习语言表演的小朋友陆续表演了情景剧、儿童剧、快板等丰富多彩的语言类节目,这些小演员中有的才上幼儿园,但上台丝毫不怯场,口齿伶俐,让人称赞。小白鸽舞蹈学校的孩子们最拿手的是舞蹈,身着洁白舞衣、头戴羽毛的“小白鸽”们和着装喜庆的山东小妮儿们,把最喜欢的舞蹈带给观众。爱乐艺术学校的学员们延续上午的器乐演奏,表演了萨克斯和葫芦丝独奏。七彩音乐学校的小演员不仅电子琴、琵琶弹得好,还很会唱歌,《说唱脸谱》、《我相信》等歌曲都带动了现场气氛,家长们纷纷打起节

男版钢管舞《卷珠帘》让人大开眼界

让人大开眼界

一段“土得掉渣”的小品过后,来自济南飞皇钢管舞学校的三位舞者给莱芜的观众们献上了一段“洋气”的钢管舞串烧。一段男版的钢管舞《卷珠帘》让观众大开眼界,那种阳刚与妩媚、艺术与技巧的完美混搭让人目不暇接,舞者林林是一个业余钢管舞爱好者,他自己的职业是医生,为了这次义演,他专门买了斜襟的演出服,可第一次表演拉链就划伤了皮肤,但他贴上膏药胶布,硬是忍痛完成了四次表演。女舞者魏红与阿君钢管上的英姿更是

别看俺年龄小

表演节目“杠杠的”

吸引了众多拍客和市民前来观看拍照。钢管舞老师魏红还在表演结束后与现场观众做了互动,现场手把手教观众钢管舞基本的动作。听主持人说钢管舞正在申办奥运比赛项目,当场就有几个家长要给孩子报名学习钢管舞,魏红老师表示要为培养中国第一批奥运钢管舞运动员不遗余力地做培训和推广工作。

别看俺年龄小

表演节目“杠杠的”



钢管舞表演



钢管舞表演



肚皮舞表演



肚皮舞表演

2014齐鲁春季车展拍客大赛获奖名单

本报3月24日讯(记者 贾丽) 2014齐鲁春季车展(莱芜展)已于昨日圆满结束,车展期间举办的齐鲁拍客大赛吸引了众多摄影家和摄影爱好者参与,拍客们用手中的相机拍下了人车互动的精彩瞬间和车展现场的精彩画面。截至今天上午12时,大赛组委会收到多份高质量参赛作品,参赛照片近千张,其中不乏堪称完美和专业的精品。经过大赛组委会的认真评选,本着公平、公正的原则,对每

一幅参赛作品进行了认真细致的评审并最终确定获奖名单,获奖者可到齐鲁晚报·今日莱芜编辑部领取奖品。

现将2014齐鲁拍客大赛的获奖名单公布如下:

- | | |
|------|------|
| 莱芜老绵 | 张家书屋 |
| 兰若曦 | 莱芜老吴 |
| 三兄弟 | 鲁中赢 |
| 范永庆 | 鹿尚老毕 |
| 吕东升 | 似水流年 |
| 王新海 | 王绘 |
| 徐超 | |



车模现场走秀



真功夫 似水流年 摄



舞狮表演



儿童舞蹈表演